Markisolette Excellent®

Versie 1.01 Buitenzonwering AVZ / ZTB 5C.A1



Markisolette Excellent®

—%

5C.2 Buitenzonwering AVZ / ZTB Versie 1.01



Markisolette Excellent®

Artikelnummer Omschrijving Uitvoering Lengte in m'

Verp. eenh.

De Markisolette kan worden uitgevoerd met kast 75, 85 en 95 (let op !! alleen onderkap zonder lip)

Markisolette met kast 75 (zie hoofdstuk Screens 75) :

Kapsteunen 75 schuin met as 4452 360/361- of zonder as 4452 365/366-
Kapsteunen 75 recht met as 4453 100/102- of zonder as 4452 404/406-
Bovenkap screen 75 .

Onderkap screen 75 schuin

Onderkap screen 75 recht

Markisolette met kast 85 (zie hoofdstuk Screens 85) :

Kapsteunen 85 schuin met as 4452 180/181- of zonder as 4452 185/186-
Kapsteunen 85 recht met as 4453 110/112- of zonder as 4453 114/116-
Kapsteunen 85 afgerond met as 4452 510/512- of zonder as 4452 514/516-
Bovenkap screen 85

Onderkap screen 85 schuin

Onderkap screen 85 recht

Onderkap screen 85 afgerond

Markisolette met kast 95 (zie hoofdstuk Screens 95) :

Kapsteunen 95 schuin met as 4452 380/381- of zonder as 4453 000/002-

Kapsteunen 95 recht met as 4453 120/122- of zonder as 4453 124/126-

Bovenkap screen 95 .

Onderkap screen 95 schuin

Onderkap screen 95 recht K —

De Markisolette kan worden uitgevoerd met volgende zijgeleiders (zie hoofdstuk Zih;eleiders screen)
De geleiders moeten worden opgevuld i.v.m. de ruimte die het scharnier nodig heeft.

Alu zijgeleider “HTF” 20 x 30 mm 6296 658/659-
Alu tussengeleider 20 x 45 mm 6296 677/678-
in combinatie met minimaal 2 opvulblokjes 4452 295/296/297/298/299-000

Alu klik-zijgeleider 27,6 x 30 mm 6296 667/668- o e R |
Alu klik-tussengeleider 27,6 x 45 mm 6296 852/854- -
in combinatie met minimaal 1 x alu uitvulprofiel voor klikgeleiders 6297 560-

Alu ink-zij eleider 47,5 x 30 mm 6296 660-
Dit profiel hoeft niet opgevuld te worden. T

Pl

Alu zijgeleider “LHTF” 60 x 30 mm 6296 792- | _

Onderstaande kunststof bevestigingsplaten gebruiken in combinatie met kapsteunen zonder as:

Motoren en (oog)windwerken kunnen rechtstreeks op de platen bevestigd worden.
Er zijn dus geen bevestigingsgaten meer nodig in de kapsteun.
De bovenrol kan samen met deze platen in en uit de kap geschoven worden.

LET OP!!
Op deze bevestigingsplaten is octrooi verleend, octrooinummer 1019354.

Voor kast 75
4452 675-080  Kunststof bevestigingsplaat 75 zonder as, links grijs 25
4452 677-080  Idem, rechts zwart 25
Voor kast 85
4452 685-080  Kunststof bevestigingsplaat 85 zonder as, links grijs 25
4452 687-080  Idem, rechts zwart 25
Voor kast 95
4452 695-080  Kunststof bevestigingsplaat 95 zonder as, links grijs 25
4452 697-080  Idem, rechts zwart 25

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

Versie 1.01 Buitenzonwering AVZ / ZTB 5C.3



Markisolette Excellent®

Artikelnummer Omschrijving Uitvoering

Lengte in m'

Verp. eenh.

Voor kast 75-85-95

4210 498-080  Stalen lagerpen 12 mm met bevestigingsplaatje verzinkt 10
4210 484-000 RVS schroef M 6 x 10 verzonken kop/kruiskop 100
(voor bevestl%lng van de lagerpen aan de
bevestigingsplaat)
4210 497-000  Kunststof revet 20 x 12 x 2 mm 50
In combinatie met lagerprop 4470 058-068
4470 058-068  Kunststof lagerprop 48, met glijlager 10
4452 225-068  Kunststof lagerprop 63 inclusief lager met verhoogde 10
binnenring
4470 061-000  Alu monoprop 48, met vierkante as 7 mm
4470 071-080  Kunststof monoprop 63, met vierkante as 7 mm 25
4470 067-000  Alu monoprop 63, met vierkante as 7 mm
# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.
5C.4 Buitenzonwering AVZ / ZTB Versie 1.01



Markisolette Excellent®

Artikelnummer Omschrijving Uitvoering Lengte in m'

Verp. eenh.

Voor kast 75
4452 114-068  Alu tussensteun screen 75 Excellent

4452 125-000  Kunststof tussenglijlager screen 75, asgat 50 mm
(elektrobuis 50 mm en staal 48 mm)

4452 650-068  Idem, asgat 51 mm (elektrobuis 51 mm)

Voor kast 85
4452 115-068  Alu tussensteun screen 85 Excellent

4452 128-000  Kunststof tussenglijlager Screen 85, asgat 51 mm (elektro-
buis 50 en 51 mm en staal 48 mm)

4452 129-000 Idem, asgat 65 mm (staal 63 mm)

- P o P

Voor kast 95
4452 116-068  Alu tussensteun screen 95 Excellent

4452 127-000  Kunststof tussenglijlager Screen 95 asgat 65 mm

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

Versie 1.01 Buitenzonwering AVZ / ZTB 5C.5



Markisolette Excellent®

Artikelnummer Omschrijving Uitvoering Lengte in m'

Verp. eenh.

Voor kast 75-85-95

4452 182-068  Tussenlager voor Markisolette Excellent met kunststof
proppen 48/50

4469 055-068  Idem, met alu extrusie proppen 48/50 100

4452 184-068  Tussenlager Markisolette Excellent met kunststof 10
proppen 63/65

4469 065-068  Idem, met alu (extrusie) proppen 63 50

NB.: Met kunststof tussenlager maximaal 1x koppelen!

Bij meerdere schermen in één kap met individuele bediening
onderstaande dubbele as toepassen.

4452 188-000  Dubbele as 12 mm voor tussensteun

Verdere artikelen zijn specifiek voor de Markisolette en kunnen worden toegepast met kast 75, 85 en 95.

6297 340-000  Alu voorlijst onbewerkt 6,0
6297 340-016  Idem techn.zilver 6,0
6297 340-006  Idem RAL 9010 wit 6,0
6297 340-901  Idem RAL 9001 créme 6,0
6253 072-000  Stalen verzwaringsstrip 16 x 5 mm voor voorlijst verzinkt 3,0

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

5C.6 Buitenzonwering AVZ / ZTB Versie 1.01



Artikelnummer Omschrijving

Markisolette Excellent®

Uitvoering

Lengte in m'

Verp. eenh.

(komt boven bij tussenrol en onder bij scharnier).

4453 362-000  Alu eindkapje voor voorlijst onbewerkt
4453 362-001 Idem techn.zilver
4453 362-006  Idem RAL 9010 wit
4453 362-901  Idem RAL 9001 créme
4452 083-000 RVS zelftappe.r verzonken kop/kruiskolp 3,5 x 16 mm 100
G (voor bevestiging eindkapjes aan voorl usti
@
6297 446-000  Alu afdekprofiel voor voorlijst onbewerkt 7,5
6297 446-016 Idem techn.zilver 7.5
6297 446-006  Idem RAL 9010 wit 7,5
6297 446-901 Idem RAL 9001 creme 7,5
= 4410 430-080  Kunststof klikblokje voor afdekprofiel transparant 100
g
6297 336-000  Alu tussenrol rond 19 x 22 mm onbewerkt 6,0
6297 336-016  Idem techn.zilver 6,0
6297 336-006  Idem RAL 9010 wit 6,0
6297 336-901  Idem RAL 9001 créme 6,0
4453 330-905  Kunststof prop voor tussenrol zwart
? 4453 365-001  Alu bevestigingsblokje voor tussenrol techn.zilver
s
- 4453 348-000 RVS passchroef M5 6 x 12 mm o )
“)/ (voor bevestiging prop tussenrol aan bevestigingsblokje)
: " 4000 155-000  RVS schroef verzonken kop/krpisko? M6x22 100
;T//- (voor bevestiging van bevestigingsblokje aan geleiding)
)
4000 387-000  RVS borgmoer M 6 . . 100
c, (voor bevestiging van bevestigingsblokje aan
geleidingsprofie
4453 335-905  Kunststof eindkapje voor geleidingsprofiel zwart

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

Versie 1.01

Buitenzonwering AVZ / ZTB

5C.7




Markisolette Excellent®

Artikelnummer Omschrijving

4453 367-001

Uitvoering

Verp. eenh.

Alu geleidingsprofiel (voor een uitval van 50 cm) techn.zilver
(voorzien van gaten voor bevestiging van tussenrol en

scharnier)

6297 320-016

Alu geleidingsprofiel. . )
Indien men een andere uitval dan de standaard 50 cm wil
maken. Oﬁ bestelling kunnen wij deze ook op een andere
lengte maken inclusief de bevestigingsgaten.

techn.zilver 6,0

4453 340-000

Alu scharnier links onbewerkt

4453 342-000

Idem, rechts onbewerkt

4453 340-008

Alu scharnier links RAL 7035 grijs

4453 342-008

Idem, rechts RAL 7035 grijs

4453 340-006

Alu scharnier links RAL 9010 wit

4453 342-006

Idem, rechts RAL 9010 wit

4453 340-901

Alu scharnier links RAL 9001 creme

4453 342-901

Idem, rechts RAL 9001 créme

4453 350-000

RVS passchroef M6 8 x 30 mm
(voor bevestiging scharnier aan geleidingsprofiel)

4210 499-080

Kunststof revet 8.1 x 14 x 1 mm 50
voor bovenstaande passchroef (2 x per schroef%

Deze revet is ook in bquveH)akklng everbaar (500 stuks)

onder artikelnr. 4210 499-000

4453 355-000

Uitvalveertje links

4453 357-000

Idem, rechts

4453 366-905

Kunststof opvulbus voor uitvalveertje/scharnier zwart

4453 750-000

RVS aanslag{_)en t.b.v. uitvalveertje )
(wordt bevestigd aan het geleidingsprofiel)

4000 387-000

RVS borgmoer M 6 ) . ) 100
(voor bevestiging van scharnier met uitvalveertje aan

geleidingsprofiel en voor beves_tlgilng aanslagpen

uitvalveertje aan geleidingsprofiel)

4410 239-000

RVS inbusbout M 6 x 25 cilinderkop 100
(voor bevestiging van scharnier aan uitvalprofiel)

4212 248-000

RVS moer vierkant M 6 ) . i 200
(voor bevestiging van scharnier aan uitvalprofiel)

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

5C.8

Buitenzonwering AVZ / ZTB

Lengte in m'

Versie 1.01



Markisolette Excellent®

Artikelnummer Omschrijving Uitvoering Lengte in m'

Verp. eenh.

6296 338-000  Alu uitvalprofiel standaard onbewerkt 7,0
6296 340-000 Idem onbewerkt 7,5
6296 338-016  Alu uitvalprofiel standaard techn.zilver 7,0
6296 340-016  Idem techn.zilver 7,5
6296 338-006  Alu uitvalprofiel standaard RAL 9010 wit 7,0
6296 340-006 Idem RAL 9010 wit 7,5
6296 338-901  Alu uitvalprofiel standaard RAL 9001 créme 7,0
6296 340-901  Idem RAL 9001 creme 7,5
4410 471-090  Alu topstuk onbewerkt

4410 471-001 Idem techn.zilver

4410 471-006  Idem RAL 9010 wit

4410 471-901 Idem RAL 9001 creme

4410 483-068  Bevestigingspakket voor topstuk 10

4453 327-068  Kunststof blokkeringsblokje voor in de screengeleider.
Hiermee kan men bepalen tot waar de Markisolette zakt.
En de pen valt in de uitsparing van het scharnier als het
scherm uit valt waardoor deze geblokkeerd wordt.

Verdere benodigdheden:
- Bovenbuizen zie hoofdstuk 1

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

Versie 1.01 Buitenzonwering AVZ / ZTB 5C.9



Notities

5C.10 Buitenzonwering AVZ / ZTB Versie 1.01



